

我省将核对中招体育等6科成绩 如考生成绩有误可申请更正

6月24日省教育厅中招办将关闭成绩修改功能,之后不再接受更改成绩申请

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日,记者从省教育厅获悉,省中招办已于近日把中招体育成绩、理化实验操作成绩、综合素质评价结果和生物地理考查成绩导入2018年中招信息数据库。为对考生负责,确保信息数据库中的成绩准确无误,省教育厅决定6月2日至23日为市县(单位)中招办组织学校和考生核对上述6科成绩时间。省教育厅要求,市县(单位)中招办务必要要求各中学将成绩

数据反馈给每一个考生检查核对,确保最终成绩准确无误。

据了解,如果考生成绩有误,需要在系统上纠正的,由考生本人提出申请,学校认真审核考生参加体育考试的测试仪器原始数据无误后盖章,校长签名,报送至市县(单位)中招办审批。市县(单位)中招办主要负责同志签字同意并加盖公章后,再由市县(单位)中招办具体负责同志在系统上对考生成绩进行更正。考生成绩更正的审核材料须由市县(单位)中招办存档备

查。严禁任何人、任何单位在考生成绩上弄虚作假,如发现有弄虚作假者,一经查实,将严肃追究有关人员的责任。

市县(单位)中招办具有在中招管理系统上纠正考生上述6科成绩错误的权限,具体负责同志应加强对中招管理系统账号和密码的管理,明确责任,严格按照程序操作。按权责一致的原则,谁主管谁负责、谁操作谁负责。6月24日,省教育厅中招办将关闭成绩修改功能,之后不再接受各市县(单位)中招办更改成

绩的申请。

据悉,由于体育考试成绩计入原始总分,社会关注度高,省教育厅中招办将通过技术手段监控各市县(单位)中招办对体育成绩的修改。成绩核对时间结束后,省教育厅将在省中招网公示每位考生的体育成绩。对“省一级学校”录取的考生的体育成绩,省中招办也将与仪器测试的原始数据进行一一核对,对弄虚作假的,一经查实,将取消考生录取资格,并追究相关人员责任。

海口龙华区开展2018年世界环境日系列宣传活动

企业向美舍河偷排废水将顶格处罚

□记者 苏钟文/图

本报讯 今年6月5日是第47个世界环境日,我国生态环境部确定今年世界环境日的主题为“美丽中国,我是行动者”。昨日上午,海口市龙华区委宣传部和区环保局等部门组织开展“6·5世界环境日”系列宣传活动。

龙华区环保局相关负责人告诉记者,龙华区建立“大环保”管理格局,从环保部门单打独斗的“小环保”,向地方党委、政府及其有关部门落实“党政同责”、“一岗双责”的“大环保”转变;成立海口市龙华

区生态环境保护委员会,建立政府在环境保护方面的宏观决策和引导机制,强化各部门环保责任。

据介绍,龙华区加大环境执法力度,对环境违法行为坚持从严、从重、从快予以打击,对向美舍河区域偷排废水的企业进行顶格处罚,相关负责人涉嫌违法犯罪的依法从严处理。创新环境监管执法机制,开展清理违法违规建设项目、环境执法大练兵、规范危险废物专项执法检查等专项行动,集中解决群众反映强烈的环境污染、生态破坏等环境问题,切实维护好群众的合法权益。



“深夜食堂”启幕 世界杯激情相伴

□记者 单正党

本报讯 4年一度的体育盛事——2018年世界杯激情汹涌而来!嗅觉敏锐的商家都抓此良机,推出各类相关的营销活动吸引客人。

日前,海口海垦广场率先敲响这一营销季的锣鼓。据商场相关负责人介绍,海垦广场将在6月14日世界杯开幕式当晚,全面启动“深夜食堂”这项特色服务:商场主题餐饮将营业时间延长至次日凌晨2时,为广大市民提供丰富的夜宵菜品的同时,还能免费欣赏各类音乐、体育赛事直播。这一服务,将长期提供打造以快时尚、慢生活、深体验为主题的综合体商业。商场将在餐饮步行街搭建巨大LED屏幕直播赛事,供球迷朋友们边享受夜宵边欣赏比赛,尽情狂欢。

临高3000余名党员干部进村入户 深入开展脱贫攻坚特殊党日活动

□记者 刘柯娜

本报讯 6月3日,临高县在全县范围内开展脱贫攻坚特殊党日活动,组织脱贫攻坚战时作战体系挂牌仪式,并开展组织帮扶责任人和贫困户分别作帮扶、扶贫政策入户大宣讲活动等6项活动,动员全县广大党员干部在脱贫攻坚中勇当先锋,做好表率,为打赢脱贫攻坚战、建设富裕文明美丽临高提供坚强保证。

在党日活动中,临高县各镇(农场)、各机关企事业单位、各村(社区)组织全体帮扶责任人和贫困户进行宣誓,分别就帮扶和脱贫作出承诺。为了提高帮扶干部的政策水平和贫困户政策的知晓度,在特殊党日活动中,组织全体帮扶责任人和贫困户开展一次政策大

宣讲活动。各机关企事业单位党组织还联合村级党组织开展了一次讲党课活动。

挂牌仪式结束后,全县3000多名帮扶责任人深入全县贫困群众家里,再做一次深入的政策宣讲和思想工作。各帮扶责任人与贫困户一起对村子环境卫生进行整治,头顶烈日,挥汗如雨,奋力投入到火热的卫生整治之中,营造出干净整洁的卫生环境。

通过此次党日活动,临高县进一步强化了各级党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,同时,也极大地激发了贫困群众对美好生活的向往,让他们明白实现脱贫该怎么做,让他们的心真正热起来并付诸具体行动,让他们更加切身感受到党的关怀,最大限度地吧人心凝聚到打赢脱贫攻坚这场硬仗上来。

10万斤白肚面地瓜急待出售

“真好吃,有小时候的味道。”5月28日,由中国移动海南公司主办的海南“一市(县)一品”农特产品推介平台的工作人员来到海南屯昌南吕镇五星村,当他们品尝到美味的白肚面地瓜时,不禁发出这样的赞叹。

白肚面地瓜是屯昌南吕的知名土品牌,尤其以种植在南吕五星村的口感最佳,以粉和甜著称。一直以来,南吕农户多按传统散户的方式种植,没有形成规模,品牌也没有得到推广,养在深闺人未识。为大力推进产业扶贫项目,增加贫困户收入,在中国移动海南公司专项资金的帮扶下,屯昌南吕五星村采用“合作社+农户(贫困户)”的合作模式种植白肚面地瓜,共有20户贫困户加入并完成种植。2018年共种植50亩,产量达10万斤,现已在田间等待出售。

“我们已经注册了南吕白肚面地瓜商标,将打造成屯昌特色农产品品牌,统一包装、统

一定价,让更多人品尝到白肚面地瓜。”屯昌南吕镇五星村民委员会党支部书记林国儒说。

屯昌康农果蔬产销加工专业合作社负责人林阳表示,今年是白肚面地瓜丰收年,也是第一次大批量销售,农户缺乏销售渠道和经验,合作社将积极采取“线上+线下”双渠道、组织爱心认购等形式,帮助农民尽快售卖白肚面地瓜。同时,也将会加大与电商、超市对接力度,拓宽销售渠道。

望着50亩已成熟的白肚面地瓜,中国移动海南公司项目负责人希望社会各界能关注扶贫,献出爱心,为贫困户解决地瓜销售难的燃眉之急,打开销路,增加贫困户收入,帮贫困户早日脱贫致富。

屯昌南吕镇五星村也诚邀广大电商和爱心企业前来品尝认购。林国儒:18608915055 林阳:13138980228 (大卫)

龙华区第五届“多彩童年六月狂嗨节”启幕,海口珈乐烘焙体验馆爱心助力

6月1日早上,由海口市龙华区文旅局、龙华区妇女联合会、龙华区妇儿工委联合主办,龙华区文化馆承办的海口市龙华区第五届“多彩童年六月狂嗨节”惠民系列活动的首场“全家上阵总动员,爸妈陪我乐翻天”亲子趣味运动会在假日海滩正式启幕,六十组家庭参与赛事。6月9日《木偶奇遇记》海口首演,海口珈乐烘焙体验馆为了支持此次活动,专门认购了20组爱心家庭的名额,与贫困家庭进行结对帮扶活动,还将现场给孩子们免费提供200份爱心早餐。

龙华区文化馆负责人介绍说,延续整个六月的“六月狂嗨节”是龙华区大型品牌节庆活动,内容涵盖“全家上阵总动员,爸妈陪我乐翻天”亲子趣味运动会、精品儿童剧惠民、“用爱链接感动”爱心结对帮扶、“我眼中的美好海南”少儿书法美术作品征集活动、中国象棋亲子竞赛、我们的节日端午文艺演出、少儿国际象棋赛等数十场系列活动,

借此深化推进龙华区青少年素质教育,共同开创教育文化事业发展的新局面和新高度。

“我自己也是农村的,小时候爸妈到城里务工,也没有得到太多的关爱,我们支持此次的与贫困家庭结对帮扶活动,也是希望让更多的孩子,在成长过程中得到一些关爱!”海口珈乐烘焙体验馆馆长朱帅介绍说,珈乐烘焙体验馆是海口首家突出餐饮主题的烘焙店,目前已经有滨江店、海中店和金盘店3家分店,珈乐烘焙体验馆的面包和蛋糕最大的卖点就是新鲜。为了支持龙华区文化馆的与贫困家庭结对帮扶活动,珈乐烘焙还专门认购了20组爱心家庭的名额,与龙华区3-14岁宝贝的贫困家庭进行结对帮扶活动,并且陪伴贫困户宝贝观看一场精品儿童剧,而6月9日早上将在海南省工商学院大礼堂演出首场儿童剧《木偶奇遇记》前,珈乐烘焙将给孩子们免费提供200份爱心早餐,和他们一起分享和感受这份节日的快乐!

《拾味海南》海南饮食文化分享会2日在海口举办

6月2日下午,第十届海南书香节之庆祝海南建省办经济特区30周年系列活动之一,《拾味海南》海南饮食文化分享会在海口解放西路新华书店二楼中版精品书店举行。

据介绍,海南的美食特色有独特的地域特点,从原料的出品到烹饪手法,都充满了当地人民的特有的文化印记。从海口到三亚,从儋州到屯昌,从五指山到万泉河……那些埋藏在海南人民记忆中的味道,被此书一一拾起。

活动现场,作者杨春虹、李子同读者们分享本书出版缘由,创作历程以及海南饮食文化特点。各大餐饮企业的老板,大厨也分享了《拾味海南》一书的出版对于挖掘海南饮食文化和海南建设、发展的必要性。《拾味海南》一书

不单单是一本海南美食指南,更是海南特色美食推广的著作,为庆祝海南建省办经济特区30周年的礼物。通过此书,我们一起感受一下关于海南美食的味蕾之旅,每一个字,每一张图片,都反映了海南独特的生活方式及最诱人味道。(曹宝心)

